Le ministre des Affaires étrangères, M. Bill Graham

M. Bill Graham est né le 17 mars 1939 à Montréal. Il a obtenu un diplôme en droit de l'Université de Toronto et un doctorat en droit de l'Université de Paris.

M. Graham a été associé d'un cabinet d'avocats de Toronto. Il a également été directeur du Centre des études internationales de l'Université de Toronto. Il a enseigné à l'Université de Toronto, à l'Université de Montréal et à l'Université McGill.

M. Graham a aussi été vice-président de l'Association parlementaire de l'Organisation pour la sécurité et la coopération en Europe et président du Forum interparlementaire des Amériques. Il a en outre travaillé avec la PD Burma, une organisation internationale de législateurs s'intéressant à l'évolution de la démocratie en Birmanie. Il est aussi membre du Conseil interparlementaire contre l'antisémitisme.

M. Graham a été élu à la Chambre des communes pour la première fois en 1993, comme député de Toronto-Centre-Rosedale, puis a été réélu en 1997 et 2000.

M. Graham a été nommé ministre des Affaires étrangères le 16 janvier 2002.

M. Graham et sa femme, Catherine, ont deux enfants.